

FOKTŐI HÍRMONDÓ

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

HÚSVÉTI TOJÁSKERESÉS, JÁTSZÓHÁZ, UGRÁLÓVÁR

TOJÁSKERESŐ VERSENY

Március 25-től 29-ig, húsvét hetében tojáskereső versenyt rendezünk gyerekeknek, 0-14 éves korig!

A verseny menete a következő:

Öt nap, öt különböző helyszínen kell keresni a tojásokat, amelyek **minden nap más és más színűek lesznek**. A Facebookon közzétesz-



szük, hogy a falu mely részén vannak aznap elrejtve a tojások.

5 órakor indul a tojáskeresés!

Fontos, hogy **aki egyet megtalál, azt gyűjtse be, a többi tojást hagy-**

ja ott, hogy másnak is jusson!

Annál is inkább, mert szombaton, az eredményhirdetésekor **gyermekként, minden színből csak egy tojást díjazunk!** Tehát nem érdemes egy színből többet összeszedni!

A hétfőhöz hasonlóan, minden nap közzéteszük az aktuális helyszínt. **A legügyesebbek szombaton öt darab, öt féle színű tojást tudnak bemutatni!**

Minden gyűjtőgetőt díjazunk, természetesen figyelembe vesszük az összegyűjtött tojások számát!

HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ

Március 30-án, szombaton, 10-től 17 óráig **UGRÁLÓVÁR**, és 10-től 14 óráig húsvéti kézműves foglalkozás lesz a sportcsarnokban.

14:00 órakor a tojásgyűjtés díjainak átadása.

A részvétel ingyenes!

Szülői felügyelet kötelező!

HÍREK, INFORMÁCIÓK

* Szívesen ajánljuk a lakosság figyelmébe, hogy a **Könyvtár változatlan nyitva tartással várja az olvasni vágyókat**, igazi gyöngyszemeket találunk, akik szeretnek olvasni, **lehetőség van internet használatra is**.

* Közelen van a **Konditerem**, lehet pingpongozni és egyéb felszerelésekkel megmozgathatják magukat a mozogni vágyók.

* **Szivárvány Szociális Szolgáltató az egészségházban**, Rendvainé Bányai Erika segít, ha valakinek szociális vagy mentálhigiénés tanácsadásra lenne szüksége.

* Megtalálható a faluban a **Tájház**, ahol Retro kiállítás tekinthető meg. (Előzetes telefonos időpontegyeztetéssel: **06-78/678-130** vagy **20/216-9766**) Mutassuk meg rokonainknak és ismerőseinknek múltunk összegyűjtött emlékeit!

* Vannak, akik már ismerik és otthonukból interneten követik **Foktő Község Facebook oldalát**, ahol közérdekű információkat találhatnak, érdemes bejelölni vagy rákeresni. **A Foktői Kultúrszoba egy új oldal**, amit szívesen ajánlunk a lakosság figyelmébe, jelöljék be és a helyi programokról rendezvényekről tudnak ott tájékozódni.

Felhívás!

Felhívjuk lakosaink figyelmét, hogy **hozzátartozóik temetésével kapcsolatban kérjük keressék fel Hivatalt**, mert a temetői nyilvántartásban az elhunyt és temettető adatainak rögzítése elengedhetetlenül **SZÜKSÉGES!!!**



Kellemes Húsvéti Ünnepeket kíván a falu minden lakójának Foktő Község Polgármestere a Képviselő-testület és az önkormányzat dolgozói!

*Kamrátokba finomat,
házatokba békét,
a szívetekbe a szeretet
áldott csendességét!
A tervhez szerencsét,
a munkához kedvet,
minden földi jót,
és egészséget nektek!
Áldott húsvéti ünnepeket!*



Foktői

Mikro
színpad

FELHÍVÁS

A Foktői Mikroszínpad várja mindazok jelentkezését, akik szeretnek szerepelni és **kedvet éreznek a színészkedéshez**.

A tervezett előadásokhoz különösen nagy szükség lenne 30-40 éves férfiakra!
Csatlakozási szándékát a társulat bármely tagjánál jelezheti!

TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék begyűjtése az alábbi napokon történik:

**2024. március 28.,
április 25.**



ÖSSZEFOGLALÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2024. FEBRUÁR 14-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL



Első napirendi pontként a testület meghallgatta a polgármester beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszakról.

Majd a képviselők elfogadták a 2023. évi költségvetési rendelet módosítását.

Ezt követően megvitatták és elfogadták az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletét. A költségvetés tervezésekor elsősorban a működőképesség hosszú távú megtartását szükséges szem előtt tartani.

A költségvetés bevételei közt a központi költségvetésből kapott támogatás jóval kevesebb, mint a hasonló nagyságú települések támogatásai, ez köszönhető a magas adóerőképességünknek. A finanszírozás sok esetben nincs tekintettel a helyi sajátosságokra, egyes feladatok ellátására nem nyújt elegendő fedezetet az állami támogatások összege, például az óvoda, a konyha és az önkormányzati hivatal működésére. Az önkormányzat szolidaritási hozzájárulást köteles fizetni, melynek összege 129 millió forint.

Kiadásként betervezésre kerültek a különböző támogatások, segélyek, a szociális utalványok és a hulladékszállítás költsége. A szemétszállítás az idei évben is ingyenes lesz a lakosság részére.

Az önkormányzat többek közt támogatja a háziorvosi szolgálat, a civil szervezetek és az alapítvány működését.

A dologi kiadásoknál a 2023. évi teljesítés és a 2024. évre becsült infláció adta az alapot.

A beruházások közt szerepel informatikai eszközök beszerzése, kisértékű tárgyi eszközök beszerzése az óvodában és a konyhán, továbbá a nyugdíjas klub udvarán elkezdett fedett terasz kialakításának befejezése, út-és járdafelújítások. A

sportpálya és a ravatalozó felújítása is megvalósul a 2024-es évben.

Az önkormányzat és intézményeinek összlétszáma 23 fő, a közfoglalkoztatottak engedélyezett létszáma 7 fő.

A következő napirendi pontban a testület elfogadta Foktő Község Esélyegyenlőségi Programját, egyben felhatalmazta polgármester urat a partner szervezetekkel, úgymint

- Szivárvány Családsegítő szolgálat,
- Dunatáj Nyugdíjas Egyesület vezetője,
- Foktő Község Óvodájának és Szociális Szolgáltatójának vezetőjével

való együttműködési megállapodások aláírására.

A képviselő testület megszavazta a reptéren tartott motoros pályanapok megtartásának engedélyezését, valamint a Meditalia Plusz Kft-nek a repülőtér foktői részének használatát.

A pályázatokról:

A LIFE programban a Kossuth L. u. utca végén lévő záportároló (horgásztó) létrehozására a pályázat be van nyújtva, elbírálása folyamatban van.

Elkezdődik a Kossuth Lajos utcában lévő csapadékvíz elvezető rendszer teljeskörű felújítása, valamint az út aszfaltozása. Az önkormányzat a munkálatok finanszírozását a korábban megnyert TOP-os pályázatból valósítja meg. A munkálatok megkezdésének várható időpontja március 18.

A rendezvényekről:

Az önkormányzat az idei évben július 5-én és 6-án rendezi meg a falunapot.



Máréfalván a március 15-i hősök emlékfalánál Foktő Község Önkormányzata nevében koszorút helyezett el Bakai Károly polgármester és Markó Ferenc önkormányzati képviselő.



Március 15 emlékének tiszteletére Foktő Község Önkormányzata és Foktő Község Óvodája koszorút helyezett el László Károly sírjánál a Református temetőben.

TELHÁZAS, NAGYSIKERŰ NŐNAPI RENDEZVÉNY

Március 09-én, szombaton, igazán vidám hangulatban ünnepeltük a foktői lányokat és nőket és asszonyokat a nemzetközi nőnap alkalmából a művelődési házban, amelyre a hölgyeken kívül szép számban megjelentek férfiak is.



zatát adta elő. Sok-sok nevetés, taps és jókedv kísérte végig az előadást. Ezúton is köszönjük, hogy most is, mint sok más foktői rendezvényen, fáradhatatlan lelkességgel próbálnak, készülnek és szórakoztatják műsorukkal



ket. Elek Péter, a Dumasínház-Showder Klub tagja lépett a színpadra. A fellépése interaktívra sikeredett, közvetlen, néha kicsit pimasz humora igazán remek hangulatot teremtett a teltházás teremben. Az esti retro disco is a vidám, önfelelt szórakozásnak adott helyet, hajnal 2-ig ropták a táncot Dj Von Krausz vezényletével.

Polgármester úr köszöntötte a jelenlévő vendégeket. Fergeteges jó kedv kerekedett már a műsor elején, a Vegyeskórus Limbó-hintó dalával együtt mozgott mindenkinek a lába, megalapozta a jókedvet.

Berta-Somogyi Gabriella énekes három dallal örvendeztetett meg mindenkit. Foktői Mikroszínpad Elsősegély bohó-

a közönséget.

A műsort hagyományosan egy vidám tánccal zárult, idén boszorkány táncukat adták elő a táncsoport hölgy tagjai akik közé elrejtőzött két férfi is. Nevetéssel és vastappsal köszönte meg a közönség.

Hollerné Leitner Mária megkínálta egy pohár pezsgővel a jelenlévő vendége-

Hát így zajlott a foktői nőnap rendezvény! Mosolygós arc, sok-sok köszönet és örömteli pillantások. Aki ott volt, erre a pár órára elfedte a gondokat.



Felhívás

Foktő Község Önkormányzata üdülőhasználati joggal rendelkezik Gyulán a Hőforrás Hotelban 2024. április 19-től 2024. április 28-ig. A 1,5 szobás luxus apartman típusú szoba (max. 5 fő részére) ellátás nélkül 10.000 Ft/éjszaka kedvezményes összegben igényelhető.

A szálloda a Várfürdő közelében található, 2 kilométerre a belvárostól, egyedülállóan saját kültéri gyógyvizet medencével rendelkezik. A szállodában gyógyászati részleg is található, amelyben a társadalombiztosítás által finanszírozott fürdőgyógyászati kezeléseket térítésmentesen vehetik fel a vendégek.

Az üdüléssel kapcsolatosan bővebb felvilágosítást ad **Bakosné Sárosdi Erzsébet (78/460-415)**. Várjuk az érdeklődőket!

**Adó
1%**

Kérjük az adóköteles jövedelemmel rendelkező foktői lakosokat, hogy **adójuk 1%-át ajánlják fel a Foktő Község Jövőjéért Közalapítványnak!**

Korábbi években sok fiatal kapott támogatást a nyelvvizsga bizonyítvány megszerzéséhez, a jó tanulmányi eredmény elérésért, de fogyatékos gyermekek fejlesztését is segítette már az alapítvány.

**Kérjük, aki teheti, rendelkezzen adója 1 %-áról Foktő Község Jövőjéért Közalapítvány részére!
Adószám: 18354603-1-03**

VERSÍRÓ- ÉS RAJZVERSENY

Hazánkban a Magyar Költészet napját 1964 óta minden évben április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük.

A magyar költészet napja alkalmából az idei évben is felnőtteknek versíró-versenyt, gyerekeknek rajzversenyt hirdetünk.

Kérjük, aki kedvet és tehetséget érez, írjon egy verset! A téma kötetlen, a vers hossza minimum 8 sor legyen!

Nevezni csak egy verssel lehet!

A gyerekek egy szabadon választott vers illusztrációját készítsék el.

A kész verseket és a rajzokat névvel és elérhetőséggel ellátva juttassák el az önkormányzathoz 2024. április 09-ig!

Ez alkalommal is zsűri fog dönteni és a legjobban sikerült alkotást díjazzuk! Jó rímfaragást és rajzolást kívánunk!



KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTÓI HÍRMONDÓBAN.
TELEFONSZÁM: 06-78-678-130

Jó állapotban lévő kerekesszéket VÁSÁROLNÉK! 06-70/2332-246

Rotációs kapálógép MARCI 55 (névleges teljesítmény: 4 kW, Honda GCV 160, 5.5 motor) 2 db műanyag kád (500 l-es és 300 l-es), nagy prés és kisebb prés ELADÓ! Érdeklődni lehet: Foktő, Kossuth Lajos utca 31. szám alatt Pálfi-Bakonyiné

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapterületű, összkomfortos parasztház 903 m2-es telken ELADÓ!

Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625

FOKTÓN osztatlan közös tulajdonú 0126/5 hrsz és 0232/10 hrsz, szántó művelési ágú termőföld ELADÓ! Érdeklődni lehet:

Tápai Imre 06-70/543-6207

Befejezésre váró 2 szintes HÁZ ELADÓ! Foktő, Szent J. u.36. Irányár: 16 millió Ft. (Vízügy háta mögött) Érdeklődni lehet: 06-30/987-2028

Magángyűjteménybe keresek régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintás üveget), régi zománcos bögrét, mérő-

HIRDETÉS

edényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129

Albérleti szoba kiadó!! Érdeklődni lehet: Tel.: 06-70/598-7370

Eladó uszódi 072/21 hrsz. alatti szántó a külterületen. 1 ha, 0756 m2 területű, 36.46 AK 103248/5162880-ad része.

Irányár: 500.000,- Ft

Érdeklődni a 06-30/429-6095-ös telefonszámon lehet.

Foktő külterületén a 04/29 hrsz és 04/30 hrsz (Viterra Hungary Kft közelében) 6000 m2 területű szántó ELADÓ!!! Érdeklődni lehet: 06-20/220-4578

Mangalicaszőr, mogoróából, őrölt paprika, méz és alma ELADÓ az Aradi u. 5. szám alatt. Tel: 06-20/242-9139.

Kb. 1300 m2 építési telek ELADÓ Foktőn. Víz bekötve a telken és pince is található! Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688

ELADÓ 14 db műanyag rekesz (Láda, kisebb-nagyobb) 1 db nagy gázpalack 22 kg-os, 2 db elektromos szivattyú 220 W-os. Érdeklődni lehet: Aradi u. 53. 06-30/588-6047

Református temetőben kriptá ELADÓ! Ugyanitt kerekesszék, valamint HÁZ ELADÓ a Perczel Mór u. 4. szám alatt.

Román kályha ELADÓ! Érdeklődni lehet: Foktő, Bem J. u. 2. szám alatt.

Emlékei megmentését, videokazetták digitalizálását vállalom! A részletekért keressen bátran: 06-70/621-8261

Útban lévő apatin cserepét, kősziklaít ingyen elszállítom. Tel: 06-70/327-9100

Foktőn 115 m2-es családi ház ELADÓ! Tel: 06-20/451-2173

Olcson eladó! 26-os és 28-as női kemping kerékpár, gereblye, 600 db kisméretű pucoolt téglá (70 Ft/db), 130 db kétfülű tetőcserép, görkorcsolya 40-es lábra. Érdeklődni lehet: András Ferenc Tel: 06-78/460-443 Foktő, Ady 47.

Kisbútorokat KERESÉK!!! Kicsi konyha asztalt, 2 db egyforma hokedlit, és 2 vagy 3 ajtós ruhás szekrényt. Tel: 06-20/438-3664

Cement alapú tetőcserép és kétfülű tetőcserép (hódfarkú) INGYEN elvihető! Érdeklődni lehet: 06-20/940-7155

HA ELADÓ INGATLANA VAN, KÉRJÜK, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

Itt a tavasz, a metszések, udvar takarítások ideje. Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, hogy a faluban keletkező ágak darálását az önkormányzat továbbra is bérmentesen biztosítja az itt élőknek. Kérjük, ne feledjék, hogy ennek azonban az elmúlt évekhez hasonlóan szabályai vannak, amik évek óta nem változtak, de mégis fel kell elevenítenünk őket.

Az önkormányzat által vállalt zöldhulladék kezelési feladatok ágdarálásra vonatkozó feltételei az alábbiak:

A háztartási (1-2 m3) mennyiségű ágak darálása vállalható. Ezen felül már gazdálkodási mennyiségnek minősül.

A géppel kizárólag tiszta vágási hulladék (ágak, gallyak, bokrok) aprítható. Gyökerek, vastag ágak, törzsek vagy rothadásnak indult zöldhulladék, borostyán, vadszőlő, törmelékes kerti hulladék, nád, bambusz aprítására ez a módszer nem alkalmas.

TÁJÉKOZTATÓ

Tüskés fák, bokrok (tövises lepényfa, akác, szeder, rózsza, tűztövis, stb.) ágainak darálását NEM vállaljuk! A továbbiakban is bejelentés alapján, az említett feltételekkel vállaljuk az ágdarálást, a balesetmentes munkavégzés figyelembe vételével. Az ágakat kérjük rendszerezve, nem összedobálva kirakni, a vastag végük egy irányba rendezve.

A keletkezett aprítékot elszállítjuk, ezt kérjük a bejelentéskor közölni, a daralék azonban kiválóan alkalmas komposztálásra, mulcsozásra.

A komposztkészítés kitűnő módszere a lehullott levelek, levágott fűnyesedék és egyéb kerti hulladék újra felhasználásának. Ahelyett, hogy fizetnénk a kerti szemét elszállításáért, komposzt formájában visszajuttathatjuk a bennük lévő szerves anyagokat a talajba. Mindez azért fontos, hogy az újrahasznosítható termékeket fel lehessen dolgozni, ezáltal pedig megóvhatjuk a természetet a felesleges károsodástól, nagyfokú terheléstől. A zöldhulladék ilyen módú kezelésével az önkormányzat hozzájárul a környezetbarát szemléletmód terjesztésében. A környezettudatos életmód nagyon fontos mindenki számára.

Az atomerőmű körzetében mért dózisteljesítmény a 2024. februárban közölt hivatalos adatok alapján

Foktő	89 nSv/h	Dunaszentbenedek	81 nSv/h
Uszód	83 nSv/h	Géderlak	87 nSv/h
Paks	64 nSv/h	Kalocsa	82 nSv/h



IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának ingyenes időszaki kiadványa – **2024. márciusi szám**
Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester

Tördelés: Zsigmond Enikő Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa



Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!
A polgármesteri hivatal tanácstermében kéthetente csütörtökön 14-től 15.30 óráig.
Következő időpontok:
2024. ápr. 4., 18.